Bcepoccunckas cryJieH4eCcKas oJIMMIIHAAA
no reopernyeckoii mexanuxke, KHUTY, 3-7 nexadpsa 2014 r.

3aJa4Y4 KOMILIOTEPHOI0 KOHKYpca

3aoaua 1 (20 Gamios).
3aoanue 1.1 (8 6annos). OQUHAKOBBIE NOJYIUCKH [ U 2, KaXXOblil Mac-
coi m=10 kr u paguycoM R =0.5 M, pacriojararorca B BEpTHUKaIbHOH

rm1ockocT (puc.l). Ilomyaucku HEOZHOPOOHEI, UX LEHTPBI TKECTU (1, ()
yIaJeHbl OT ILIEHTpOB HX guameTrpoB (J;, (O, Ha pPaCcCTOSHUE

OC =0,C, =1 (I<R/2), kak yKa3zaHO Ha pUCyHKe. MOMEHT HHEPLHH

KaXJI0ro MOJYIUCKa OTHOCHUTEIIBHO OCH, IMPOXOAdIIeH Yepe3 LICHTP Jua-
METpa NEPNECHAUKYJIAPHO IUIOCKOCTU PUCYHKA, paBeH J_ =2 KrI- M. Tlo-

JIYIUCK 2, MIAPHUPHO 3aKPEIUICHHBIA B TOYKE [, OnMHpaeTcss TOUKOU £ Ha
noxyauck / B touke O; . llomyauck / MOXKET BpamlarbCsad B HEMOABIKHON
3aKpYyTJICHHOM MMOJIOCTH TOTO XK€ paauyca. TpeHrueM npeHedperaem.

B momeHnT f =0 nuamerp AB nonyaucka / BEpTHKAJIEH, a YroJjl HaKJI0OHa
nuamerpa ED momynucka 2 pasen 30°. Ilpu 3ToMm cucTtemMa Haxoaunach B
nokoe. OnpeneanuTe MOMEHT BpEMEHU ¢ = T, Koraa Kpomka AQ, moixyauc-

Ka | ynaputcs o KpoMKy EQ, momyaucka 2 (puc. 2). Onpenenure N, —

CUIIy JIaBJICHUA Teia 2 Ha TeJio / B MOMEHT f =1/2.
[TpHHATD YCKOpPEHUe CBOOOIHOTO mafeHus g =9.8 m/c’.




Bxonausie naHHbie: /.
BrixoaHele qaHHble: T, N,y (4 Oanna, 4 Oana).

[IpuMep 1 OTIIAAKU IJIA 3TOr0 3aJaHUs HEe IIPUBOJIUTCS.

3aoanue 1.2 (12 6amnoB). BBoauM HOBBIA OTCUYET BPEMEHHU: I10JIaracM,
yro npu =0 cucTeMa HAXOJUTCA B IOJIOXKECHUH, pPaHEE YKa3aHHOM Ha

puc.2. Teno /I moBOpauyMBaAKOT BHYTPU 3aKPYIJICHHOM ITOJIOCTHA I10 3aKOHY

o(t) =Vt ++Vt® +t° (pan), roe yroa ¢ OTCUHUTHIBAIOT NPOTHUB YaCOBOIA

cTpesiku ot npsamoit DO, (puc.3). IIpn 3TOM KOHTAKT MEXAY TelaMu [ U 2
BCce BpeMs coxpaHseTcs. J[jid 3aJaHHOro MOMEHTa BpeMEHHU ¢ =1 (3Haue-

Hue I TakoBO, YTO 0 < @(7T)<m/2) onpenenure yriioBele CKOPOCTH ®, U

W, TeJd I U 2, yriloBO€ YCKOPEHUE €, Tejla 2 C YUYETOM 3HakKa («+» — Ipo-

TUB YaCOBOM CTPEJIKH, «-» — 10 YACOBOM CTPEJIKE).
BxoaHsle naHHbIe: 1.

BeIxoaHbIE HJAaHHBIE: ®,, ®,, &, (4 Oaiuia, 4 Oajuia, 4 Oaa).
[Tpumep g ornaaxu. Ilpy 7=0.7 ¢ mnonyunm o, =1.9533 pan/c,
®, =—0.2184 pawc, &, =2.718 pan/c’.




3aoaua 2 (40 O6annoB). ToHKOE KOJIBLIO pa-
quyca R=0.5 M HaxXOIUTCI HA MJIOCKOCTHU C

yrjoM HakJioHa o =30° (puc. 4). IlnockocTh
riagkKas, ad0CcomoTHo Heymnpyras. Koiabio He-
OLHOPOJHOE, €ro HeHTp Macc C HaXOAUTCH HA
paccrosgsHuu [/ =0.45 M OT LIEHTpa OKPYKHO-
¢ty KoJiplla O. B momeHT £ =0 Touka C Haxo-
OUJIaCh Ha IUAMETPE KOJIbLIA, HapajlJICIbHOM
HAKJIOHHOU IUIOCKOCTH, KaK YKa3aHO HH pPH-
CYHKeE. lIpu 3TOM KOIbILy Npuaaiy Ha4aJIbHYIO

yIJIOByI0 CKOpPOCTH (®, IIPpOTHB YacOBOH

Puc. 4 cTpeiiki. Onpeaenure 111 MOMEHTA BpEMEHHU [
YIJIOBYIO CKOPOCTH KOJIbLIAa (® C YY€TOM 3HaKa

(«+» — OPOTHUB YACOBOM CTPENKH, «-» — II0 YACOBOM cTpelike). IIpuHATH
2
YCKOPEHHE CBOOOIHOIO najacHus g =9.8 m/c”.

Bxonneie fanneie: o, , .

BeIXOaHBIE JAaHHBIE: O .

[Ipumeps! mis otnaaku. [lpu ®, =6 pan/c nosyuum:
npu t=0.2 ¢ ©=11.965 pan/c;

npu t =0.8 ¢ ®=4.898 pax/c;

npu t=1.2 ¢ ®w=10.241 pax/c.




